

Srijeda, 01 Listopad, 2014

Prijavi se

Tekst

Traži...

## Prvi regionalni portal za SCM

Naslovnica Skladište **Transport** Distribucija / Retail SCM / Nabava Edukacija Proizvodnja Volim logistiku... Tehnologija i IT

## Samohodni vagon za rasute terete

Katarina Šamec  
Objavljeno 04 Studeni 2013

Uvođenje samohodnog vagona za rasute terete rezultat je projekta

Self Prop Rail kojeg su napravile Radionica željezničkih vozila Čakovec i konzultantska tvrtka Superna.

Provedba projekta Self Prop Rail odnosno „Uvođenje na tržište samohodnog vagona za rasute terete“ započela je krajem kolovoza.

Izvršna agencija za konkurentnost i inovacije iz Bruxellesa odobrila je financiranje ovog projekta, koji je 2012.

godine prijavljen na natječaj CIP-EIP Eco Innovation 2012, zajedno s još 284 konkurenata.

U projektu sudjeluje pet partnera iz Hrvatske, Srbije i Slovenije. Uz Radionicu Željezničkih vozila Čakovec, kao nositelja projekta, i Supernu, u projektu sudjeluju Fakultet prometnih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, Altius iz Ptuja te Istraživačko-razvojni institut Kirilo Savić iz Beograda.

Projekt, čija je vrijednost 889.386 eura, trajat će do kraja kolovoza 2015. godine. Od ukupnog iznosa vrijednosti projekta, polovicu sufinancira Europska unija.

Cilj projekta je ukidanje prepreka za ulazak na tržište samohodnog teretnog vagona čija je osnovna funkcija resursno učinkovita izgradnja i rekonstrukcija željezničke infrastrukture.

Osim toga, u sljedećih pet godina cilj je smanjenje trošenja resursa prilikom izgradnje i rekonstrukcije željeznica do 20 posto.

U istom je razdoblju predviđeno smanjenje emisije ugljičnog dioksida te emisije drugih zagađivača prilikom izgradnje i rekonstrukcije željeznice.

Podaci o tehničkim i ekološkim performansama dobiveni su na temelju testiranja i analize životnog ciklusa.

Nakon izrade poslovnog i marketinškog plana, očekuje se prodaja 10 samohodnih vagona na tržištu Jugoistočne Europe.

Izvor: [Privredni vjesnik](#)

## TOP ZANIMLJIVOSTI U TRANSPORTU

## INTEGRIRANJE JAVNOG PRIJEVOZA U HŽ-U



U sklopu europskog projekta RAIL4SEE, integrirani prijevoz putnika se prepoznao kao prednost, te je time i HŽ počeo promicati spomenuti prijevoz.

## SLUŽBENO OTVORENA DIONICA AUTOCESTE



Dana 16. Rujna, službeno je otvorena dionica autoceste na koridoru 5c, odnosno od Međugorja do Graničnog prijelaza Bijač.

## U LONDONU VIŠE NIJE POTREBNO KUPOVATI KARTE ZA JAV...



Uvedeno je plaćanje karticama u cijelom Londonu za javni prijevoz, te je time omogućen jednostavniji prijevoz putnika bez čekanja u redu za kupnju karte.

- [Adaptacija TEN-T mreže](#)
- [Europska unija ulaže u zapadni Balkan](#)
- [Natječaj za obnovu željezničke pruge od Bitole do Kremenice](#)
- [Pruge će graditi prema modelu autoceste](#)
- [Sve veće subvencioniranje poljoprivrede](#)



## STOCK OPTIMIZER

pametno naručujte

smanjite zalihe

oslobodite kapital



KALKULATOR OBRTAJA ZALIHA

## KALKULATOR ZALIHA

Registrirajte se i izračunajte Koefficient obrtaja vaših zaliha.

## Savjeti za moderno skladište



Kako poboljšati rad...

Operacije u hladnjačama su jedne od najvećih izazova, ne samo da će temperature ispod nule utjecati na opće performanse transportno – manipulativnih jedinica, već i na sposobnost rada vozača... [Read More...](#)

## Kako upravljati zalihama



Upravljanje zalihama...

Sve tvrtke koje rade s robom suočavaju se s izazovima i problemima vezanim uz zalihe. Postoji određena metodologija pomoću koje se upravlja zalihama, a ona se sastoji od šest jednostavnih koraka. [Read More...](#)

## TOP NOVOSTI

## Uručena nagrada HUP-a

Međunarodni projekt, pod nazivom Društveno odgovorno poslovanje... [Saznajte više...](#)

## Niže cijene roaming usluga

U ponedjeljak, 29. rujna, tijekom Infonet-a u Budvi, potpisan je... [Saznajte više...](#)

**9 razloga zbog kojih biste se trebali baviti logistikom, 1. dio**